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1. MEHEFHEIC DT T=PCO
BUHEPEE (78 50E5) i 5
[RFIFZE_LED PCVH" AEBHEIATA Cs-134,Cs-137&51HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 wHHR Cs-134 Cs-137 =111
154 | 1.6E2%% 2.9E2 4.0E1k% | 3.0ELk% | 8.2E6 | 2.0E25R% | 3.2E2k% | 5.2E2%%
258 | 4.0E35%% | 1.1E45%% | 1.8E0%#% | 1.4E0%% 6.7E8 | 4.0E3%# | 1.1E4%# | 1.5E4%%
351 | 3.0E3%% 2.7E4 2.9E1k% | 2.0E1kK% 8.0E8 | 3.0E3%ki | 2.7E4%# | 3.0E4%i%
451 | 1.6E3x% | 8.8E2k%H - - - 1.6E3%i% | 8.8E2%i | 2.4E3%%
ait - 8.7E3%% | 4.0E4% | 4.8E4%i
B EsHmE (68HiED) Hift7 : BB
[RFIFEE L&D PCVh" AEIEIATA Cs-134,Cs-13755HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 HHA Cs-134 Cs-137 =111
154 | 8.7E1x® 2.5E2 2.8E1K#% | 2.3E1k% | 1.1E7 | 1.1E25%% | 2.8E25k% | 3.9E2k%
284 | 2.3E3%% | 1.7E4%k% | 8.3EOki# | 5.2EOk# | 6.5E8 | 2.3E3%# | 1.7E4%% | 1.9E4%H
354 | 2.9E25k% | 1.9E25ki® | 2.2E1%k% | 2.0E1%k% | 8.5E8 | 3.2E25k® | 2.1E2k% | 5.3E2%%
454 | 1.4E3%% | 1.2E3%K% - - - 1.4E35%% | 1.2E3%% | 2.6E3%%
=1 - 4.1E3K#% | 1.8E4K#E | 2.2E4K%
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1. FEFFELER

(1) 5" ANBITESSER &9 AMZSME (BEIBq/cm3)
BEFFE | ORFFE | BFF
FWE | %8 (D)L EE [V ES | D)L EEf
Bl A e FE{ Efal
Cs—134]  1.3E-7 2.7E-7 2.1E-7
Cs-137] 1.2E-6 1.9E-6 2.0E-6

7/3

Q¥ AMEEAM | AMFEY | BAxtit ©/Q

3.PCVh A EE
Y274

ey 6.1E-6 34E-6 | o134 |44E72 RFIFERE
E=4{E Cs—137 | 31E-1 oA ——— N N
(2) BRIREEHE : 1.6E2m3/h 5 ANEOB 2 IRF FAUEEFRR AT mIf5-
(2018.7. IR1TDRRIEEA K DEKFEEE(4.5E-2m3/s) = 5TiH) 1 SHRTIFZEDOROEDH-Y
2. ZEMRE 3. PCVH" AEEIAT4
(1) 9 ANAIERER Y AMIME (BZBg/cm?) (1) 9 ANAIERBRES AMIME (BfIBg/cm?3)
FRE| % (OB RIRE | %M |OPCVAREEIRTAMA| |jy5g | POVIAEEVATAMA
73 |Cs=134|ND(1.3E-7) 1o |Cs=134 ND(2.0E-6) AR FHfEBa/cm®)
Cs-137] 1.2E-7 Cs-137 ND(1.5E-6) Kr-85 3.9E-1
Q@ AMREREAR | AREIFEH| MExtt /@ Q% AMREREAR | A REF Rt O/
42 Cs—134] 48E-2 : {cps) {cps)
g 2.7E-6 28E-6 |— : 2Rk 1 9E+ \gEq  1Cs134] 1L1E-7
T4 Cs—137] 44E-2 £-4{E : ' Cs-137| 7.9E-8
(2) BARImHREME :9.8E2m3/h (2) BREITSREEER  2.1E1m3/h
4. BUHEFHE
BRTFIFE LEHREIR(Cs-134) = 3.4E-6 x 4.4E-2 x 1.6E2 x1E6 + 2.8E-6 x 4.8E-2 x 9.8E2 x1E6 = 1.6E2Bq/Kiis
BFAFE L&+ 2EMR(Cs-137) = 3.4E-6 x 3.1E-1 x 1.6E2 x1E6 + 2.8E-6 x 4.4E-2 x 9.8E2 x1E6 = 2.9E2Bq/k}
PCVi* A&y A74(Cs-134) = 1.8E1 x 1.1E-7 x 2.1E1 x1E6 = 4.0E1Bq/B5kits
PCVi* A&1ByA74(Cs-137) = 1.8E1 x 7.9E-8 x 2.1E1 x1E6 = 3.0E1Bq/B5it
PCVH" AEIBIA7A(Kr) = 3.9E-1 x 2.1E1 x1E6 = 8.2E6Bq/B¥
PCVH AEHBYATA(Kr(3 < #788) = 8.2E6 x24 x365 x2.5E-19 x0.0022/0.5 x1E3 = 7.9E-8mSv/&
EIMEONE E, SHP—BUBMBENBDET, 2
2.2 2 SHOMEEME T=PCO
1. PES SRR 2. O DT 0-79 M { DB
(1) 9 AMAIERER &S AMIME (BE47Bg/cm3) 1
EE % DS BEHRO Ll I005-
L HO R
1 Cs-134 ND (1.5E-7) | | 1. BFEsdE
Cs-137 ND(9.8E-8) L - 3.PCVH AR Y
257 ‘o |
Q¥ AMREAME| AT | At O/Q AT IRRE 5 ANBIEERT AP AMDD  m M-
SAMEZHIE|  9.0E-8 L B e e 2 SHETFREONOSO -
(2) BB RE : 1.0E4m3/h
2.FAODKMKRT) I-7IM DR 3, pcvi A& HyA74
(1) 5" IFAIERR (BfBg/cm3) (1) 5 ANAERER LS AMIME (BfIBg/cm3)
- p _ AEE PCVI AEEYATAH O
FmE | #E | BEBHAD 4 DpCvhA% %
~ - /: 5 N?;ﬂ 3!: > REB | #&iE SALHO %z B R E(Ba/omd)
s 3E- Cs-134 ND(1.1E-6) _
AR e 97E— 71 o137 | ND(®8GE-D) K8 4281
(2) " Q% AMEEREAR AT Hxttt /@
2 HFEﬁ;ﬁ; L—'—_ﬂng{ﬁ . 1.0E4m3/h N _ 08_134 65E_2
FANEZHE 1.7E-5 1.7E-6 o -

_ (2) BREFIRERER : 1.6E1m3/h
4, But =5

HESEMR O+ B DB RIRR T 0-79 M ZNDIERS(Cs-134) = 1.6E-7 x 1.7E0 x 1.0E4 x1E6 + 1.3E-7 x 1.0E4 x1E6
HESESE O+ BIO DRI T 0-79 M DBERI(Cs-137) = 1.6E-7 x 1.1E0 x 1.0E4 X1E6 + 9.7E-7 x 1.0E4 x1E6
PCVH" A&IEYA74(Cs-134) 1.7E-6 x 6.5E-2 x 1.6E1 x1E6

PCVH* A&IEYA74(Cs-137) 1.7E-6 x 5.1E-2 x 1.6E1 x1E6

PCVH* AEIEIATA(Kr) 4.2F1 x 1.6E1 x1E6

PCVH* AEIBYATA(Kr(S < #RE) 6.7E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E3 = 6.2E-6mMSv/4E

4.0E3Bq/BkE
1.1E4Bq/B5RE
1.8E0Bq/BEEE
1.4E0Bq/B5kE
6.7E8Bq/BE
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1. BEFAFE L8 A

(1) 9 ANBITERER &5 AMECHME (BM4iBg/cm?) LRI Eii LT, N
° - e e
A C&i _ D@qﬁaéﬁn - - 3.PCVH AEIEIATA
- 3E-
/8 [ Gso137 | 39E-7 v w N 418~
. A O
Q% AMEHEAME | BT | fExttk /@ —
4°Ab - E H Cs—134 | 2.2E-2 A A RrIPiRE
~ _ s— 2E- HFEﬁq:iLJ4E7J‘_§|—JL\EFﬁ® MBI S AMNES -
soqm|  OEO 42E-6 T, o 2B R SANERRT AS AN mI0
(2) BREREREREHl : 1.9E2m3/h 3 SHEFIFEREOROZD -
(2018.7 . 1IRTEDFREH L DEKFEE(5.4E-2m3/s) %z 5 4ih)
2. IR\ F 3. PCVH AEHIATh
(1) 5 ANBITERSER &5 AMIYE (84IBq/cm3) (1) 5IMUERER Y AMIIE (BAIBg/cm3)
HIMA| %E | ORBvF FRANE | B8 |DPCVAABIBYATAM | | yypg | POVEATEVATLLA
Co i34 24E—7 e Co—134 ND(1.7E-6) A EF#5{EBg/cm3)
176 Cs—137 2.2E-6 Cs—137 ND(1.2E-6) Kr—85 4.7E1
@5 AMREUAR | ARFY| ML O/ @4 AMEEREAR | ARITEY | Mt D/@
’)1“7\|~ _ _ Cs—-134| 1.8E-1 /fxl\ Cs-134| 8.5E-2
244 19E6 988 Jooriar] 1.7e0 4B 20E-5 20875 1o 137]6.0E2
(2) ARIRRZEKSEl : 2.9E3m3/h (2) BRFIHRERR : 1.7E1m3/h
4. K =5
[RFIFE_L30+#235/I\vF(Cs-134) = 4.2E-6 x 2.2E-2 x 1.9E2 x1E6+ 5.5E-6 x 1.8E-1 x 2.9E3 x1E6 = 3.0E3Bq/FKiE
[RFIFE_LE0+#25/I\vF(Cs-137) = 4.2E-6 x 6.7E-2 x 1.9E2 x1E6+ 5.5E-6 x 1.7E0 x 2.9E3 x1E6 = 2.7E4Bq/8F
PCVH" 2EBI8YA7h(Cs-134) = 2.0E-5 x 8.5E-2 x 1.7E1 xX1E6 = 2.9E1Bq/BFKiE
PCVh* A&7 A(Cs-137) = 2.0E-5 x 6.0E-2 x 1.7E1 x1E6 = 2.0E1Bq/BsKi
PCVH" ABIEYATh(Kr) = 4,7E1 x 1.7E1 x1E6 = 8.0E8Bq/B¥
POV ABEEATA(KAE(E < 428) = 8.0E8 x24 x365 x3.0E-19 x0.0022/0.5 x1E3 = 9.2E-6mSv/4
IREAIBDEE £, S5t —BURWNEENHDET . 4
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1. FRRIERH U AN -BsRE
(1) S 2MUERR (EBfIBg/cm?) TEERT
_ FIvY Uy .
i ;; < —_— o
B | #%& | OSFPILEE LA hinv—EER y
J405- 7405~
Cs—134 | ND(1.9E-7) | ND(9.2E-8) | ND(1.2E-7) e G
7/6.19 '65=137 | ND(9.8-8) | ND(9.5E-8) | ND(@.4E-8) | hi ke L ] A
P ANIERRED, MBI EA CRBEEIRA - "
_ 2. PARIERE U -HER SR
@4 AMBERER|  BRITES fas e /@ RFIFEE -
_ _ W ;/E‘l (=T et W : _
¥ AMEZSIE s x Cs_134 - S ANBIEREFT ASAMIY mIqA
Cs=137 4 SHETIFZEOROED -3

XIXNEZSYBRERECHVNT - IR,
R1EINS X MATEFER K DS 3T,

(2) PRRREE : 4.5E3m3/h
2. FARIERLE U RN -HESEs
(1) 5 AMNAERER &5 AMIME (BEfIBg/cm3)

RWAB | #E | OfKRELD Q¥ AMEEEAR]  ARTH Hxtte /@
Cs—134 ND(1.6E-8 2ME= - o Cs—134 | 8.9E-2
- (1.6E-8) YAMEZ4ME | 1.8E-7 1.6E-7 i e
Cs-137 ND(9.8E-9)

(2) BEBERHEERE : 5.0E4m3/h

3. BUL S
JRRIER A U FBAN ~B5RS -+ BARVERAE L AN -HESEAR(Cs-134)

= 1.9E-7 x 4.5E3 x1E6 + 1.6E-7 x8.9E-2 x 5.0E4 x1E6= 1.6E3Bq/KeKi
BARIERE U AN PR+ RARIERH U AN -HESiE% s (Cs-137)
= 9.8E-8 x 4.5E3 x1E6 + 1.6E-7 x5.4E-2 x 5.0E4 x1E6= 8.8E2Bq/KekKif:
IREIMEDEE £, AstH—BURWBERHDET,
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Vo
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P
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VO : SA SRR (m/s)
V1:EERRH ARRE(m/s)
V2 ERH ARE (m/s)
V3: EE i H ARE(m/s)
V4 EERH ARZE(m/s)
V5: ER T ARE (m/s)
V6: R H ARE (m/s)
P1: ERBIE S LR (Pa)
P2: FHREIE A (dLR) (Pa)
P3: EFRBIE S (FER) (Pa)
P4: TiREIE S (FR) (Pa)
P5: EEEE 51 (Pa)
P6:T/BMIE /1 (0Pa)
P:EERWNIE 51 (Pa)

S1: #88/ \wFIERIEE (m?)
S2:R/BIEEFREMOERE (m)
S3:R/BZERBOEME (m)

P5 Tve
RRFRE |
(TEE) |
aeame [ |—|( BAD"E")
7/ 7
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S4:R/BRYIA O4RE (m®)
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1 SHIZRE

DR

T=PCO

BEEVES DL, LR TRADENEROLBYELD.
(1)
- (2)
- (8)
- (4)

ERAICER) :
TREICER,) :
LA (/)
TR (FER) :

LEE

P1=C1x p xV0°2/(2g)
P2=C2x p X V0°2/(2g)
P3=C3x p X V0"2/(2g)
P4=C4 X p XV0°2/(2g)
:P5=C5 % p XV072/(2¢)

RIEZP. RS OERFERES 5L

P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV272/(2g)
P3-P=¢ X p xV3°2/(2g)
P-P4=¢ x p xV472/(2g)
P-P5=¢ X p xV5°2/(2g)
P6-P=¢ X p XV672/(2g)

EERHABDOTRNTVRRIE
(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDERDOEEYIETHE
Y=(V1 X $4+V3 X S2+V6 X S$3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

=+ (5)

- (8)
(D)
- (8)
- (9)
-+ (10)
S (11)

V1, V2, V3, V4, V5, VBI&(6), (7), (8), (9), (10), (UN)HKIZ&LY. POBKLO T, TYIAEOIZHES LS
POEZAETS
) ci c2 c3 c4 C5 & 0
(m/s) (kg/m®)
0.88 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4
(m? (m?) (m? (m?)
25.48 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.03793 | -0.02371 | 0.004741 | -0.02371 | -0.01896 0 -0.01896
Vi V2 V3 V4 V5 V6
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
0.68 0.20 0.44 0.20 0.01 0.39 0.00
IN ouT IN ouT out IN
XIN A
OUT:
b k4 670 m®/h 8
e = W E DB 3R 5T =
=E2 1 SHEEDORREEEHE T=PC
3E = N=NzE=A —
B EDRETE (—151)
T 7H298 7RH308 7A318 8A1H 8A28 8A3H 8H4H
RE | B ReE | RE 0 B | Rk | RX | BM | RRE | RE | BN | Rak | RE | B Rak | RE | BM | RRE | RE | BB REE
(m/s) | (0 | m3/h) | (m/s) () | m3/h) | (m/s) | ) | m3/m) | (m/e) | () | m3/h) | (m/e) | () | m3/h) | (m/s) | () | m3/h) | (m/s) | () | (m3/h)
il 00 0.0 0 0.6 02 282 0.6 03 282 00 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 00
AEdLAER 00 0.0 0 0.6 03 395 08 03 526 00 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 00
E(:ic):: 00 0.0 0 0.0 0.0 0 0.6 0.2 429 00 0.0 0.0 00 00 00 00 00
Bl (i1 00 00 0 0.0 0.0 0 09 08 670 00 00 0.0 0.0 00 00 0.0 00
JtR 00 00 0 0.0 0.0 0 09 12 685 00 0.0 0.0 00 00 00 00 00
JedtER 00 0.0 0 0.0 0.0 0 12 05 913 00 0.0 00 00 00 00 00 00
JEERE 00 0.0 0 0.0 00 0 08 03 572 00 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 00
FALRE 00 0.0 0 1.7 03 1,085 12 03 757 00 0.0 00 0.0 00 00 0.0 00
RAE 22 33 1,050 1.7 27 775 14 05 674 00 00 0.0 0.0 00 00 0.0 00
HERE 21 43 1,000 22 23 1,037 14 0.7 670 00 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 00
MREA 217 6.2 1,250 26 25 1241 28 22 1323 00 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 00
FRRE 24 53 1,134 28 80 1292 40 80 1,869 00 00 0.0 0.0 00 00 0.0 00
BR 26 45 1,199 20 47 942 22 6.0 1,025 00 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 00
FARTER 1.7 03 775 1.0 13 476 1.1 15 517 00 0.0 00 0.0 00 00 0.0 00
FATEE 00 0.0 0 05 03 235 08 03 352 00 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 00
ileeri):: 00 0.0 0 0.0 00 0 05 02 235 00 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 00
‘ RAREE ’ 27,240 23575 28279 0 0 0
(m3)
Ay =
1675 1B DFIIREN SHREEZAMEDL S (CHTET S,
/IFT?/&% l:l g
BRG] 7Moo~ 11| 1/8  ~ 114|715~ 1/21|7/22 ~ 7/28|7/29 ~ 7/31 | ®EEAFHmMI) | FHERRLHAMG) | REEmMI/h)
ﬁﬁa?:i;)ﬁi 168,935 160,816 139,499 183,096 79,094 731,439 744 983
HHIEEL T BT REORIEIC LB HA—BLELNB LB S,



£2E3 251 1-79MNC RIBRE DiRIRZRETH

T=PCO

ST

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)
7H318 4edkfm 0.9m/s

(BRI

7
Cj :": P6=0 P4 PE=0
V6 va ve
23 s4
(:Esé)l (BPF;ED&H)T 310 55
o P P2
vi — — 0
RFIFER
s s
GER AR PR
v S6 mmpnar=
V3 T

{81 BA D1 A

m 6 ZEON=M:0)
/ /

FFFER
(GZ@ER)

VO : S+ KJRE (m/s)

Vi BEFREARE(m/s)

V2: BB ARE (m/s)

V3: BB ARE (m/s)

V4: BB ARE(m/s)

V5: BB ARE (m/s)

V6 : BB ARE (m/s)

V7: BERURE (m/s)

P1: EFRABIE S (AL) (Pa)

P2: FFRAIE A1 (F) (Pa)

P3: ERAIE S (F8) (Pa)

P4: FHRAIE S () (Pa)

P5: FRE £ 71 (Pa)
P6:T/BNIE 71 (0Pa)
P:BRNE A (Pa)

S1: FEAEMOERE (m?)

S2: KM A OB O & (m?)

S3: BPR&RIEHE (m?)
S4:R/BZER(FL)BIO EHE (m?)
S5: FE{RIRI O AT == 4L AR O E#E (m?)
S6: FE{AIB O AT = P IR O E#E (m?)
S7: FAIBI O A= AR O m#E (m?)
S8 FE{AIR O A== PR 5RBA O A (m?)
S9: F{AIBE O AT+ &8B3 O & HE (m?)
S10: HER 4 VM EHE (m?)

0 EREE (ke/m°)

C1: EE &AL

C2: REHREF)

C3: REHE(E)

C4: REFREB(E)

C5: A E R (R m)

& AR RS

SN =

S o

ENQNREN XY
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2 ST 0-79NC RS DR R 2R 5T

T=PCO

REZEVETHE LRAL TRADEAIRDEEYEG S,

LEFBIL) :P1=C1 x p xV0"2/(2g) e
TRl :P2=C2 X p X V0"2/(2g) )
L7481 (F) :P3=C3 X p X V0"2/(2g) . (3)
T () : P4=C4 x p X V0"2/(2g) —ee(a)
K@ :P5=C5 X p X V0°2/(2g) e (5)

REZP. MRBOERREES £T5&

P1-P=¢ x p xV17°2/(2g) -+ (B)
P-P2=¢ X p XV272/(2g) < (7)
P3-P=¢ x p xV3°2/(2¢g) ---(8)
P-P4=¢ X 0 XV472/(2g) =+ (9)
P5-P=¢ X p XV572/(2g) ==+ (10)
P6-P=¢ X p X V6°2/(2g) = (11)

LIREABDOTRNSVRKIE

(V1 X S5+V3 X (S1+82+S6)+V5 X (S8+S9)+V6 X S4) X 3600=(V2 X S7+V4 X S3+V7 x S$10) X 3600

EDEREADEETYETHE

Y=(V1 X S5+V3 X (S1+52+S6)+V5 X (S8+59)+V6 X S4) x 3600-(V2 X S7+V4 X §3+V7 X §10) x 3600

V1~VBIL(6) ~(11)I2&Y. POBESADT, TYIAEOIZHEEIITP DIEZRET S

Vo Ci G2 C3 C4 C5 I 0
(m/s) (kg/m*)
0.88 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m®) (m?) (m?) (m?)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.220 0.240 1.330 1.035 0.115 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.03793 | -0.02371 | 0.004741 [ -0.02371 [ -0.01896 0 —0.02262
Vi V2 V3 \Z V5 V6 \2 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.70 0.09 0.47 0.09 0.17 0.43 5.56 0.00
IN ouT IN ouT IN IN OUTHER) OK
XIN  FA
OUT: it
i 1,634 m®/h
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£2E3 251 1-79MNC RIBRE DiRIRZRETH

T=PCO

B EDmREFE (—H)

71A298 7R308 7A318 8A1H 8A28 8A3H 8H4H
BE B3 mEE RE B mRE RE B miRE BE B mRE BE B mRE RE ) mRE BE B mRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 0.0 00 0 06 02 0 06 03 0 00 00 00 00 00 00 00 00
EAER 00 00 0 06 03 0 08 03 1,945 00 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0
(i) 0.0 00 0 00 00 0 06 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdER | 00 00 0 00 00 0 09 08 1,634 00 00 00 00 00 00 00 00
El4: 0.0 00 0 00 00 0 09 12 0 0.0 00 00 00 00 00 00 00
dtdL A 00 00 0 00 00 0 12 05 5,255 00 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0
JLERE 0.0 00 0 00 00 0 08 03 2347 00 00 00 00 00 00 00 00
HILERE 0.0 00 0 17 03 11,498 12 03 6,782 00 00 00 00 00 00 00 00
HA 22 33 15,880 17 27 10,754 14 05 8795 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA | 21 43 13278 22 23 13,830 14 07 8297 0.0 00 00 00 00 00 00 00
HEREA 27 62 16,649 26 25 16517 28 22 17,708 00 00 00 00 00 00 00 00
HAER | 24 53 14,066 28 80 16,301 40 80 24332 00 00 00 00 00 00 0.0 00
FA 26 45 14,083 20 47 9,446 22 6.0 10,953 00 00 00 00 00 00 00 00
TR 1.7 03 9902 10 13 4,167 1.1 15 5,008 00 00 00 00 00 00 00 00
HAER 0.0 00 0 05 03 0 08 03 1,978 00 00 00 00 00 00 00 00
BREER | 00 00 0 00 00 0 05 02 0 00 00 00 00 00 00 0.0 00
WRE R ‘ 354,830 286,117 324510 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREEaEt
Eali:t]o] 71 ~ /1 7/8 ~ 7/14 | 1/15 ~ 7/21 | 7/22 ~ 7/28 | 1/29 ~ 7/31 REE&FmMmI) ET i o S HARS(h) REEmMS3/h)
EF?;%;;EE 1,588,282 1,767,673 1,295,268 1,821,944 965,456 7,438,623 744 9,998

HHILEELTND=HREBOBIEIC LB FA—BLBVEE LSS,
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£E4 3 SHRFIFERKIR\YFOIRRERETM

T=PCO

B ilprs

ZERREE(IIMNIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKRD D,

STEA)

7H31H 1Bk 0.9m/s

mE"

P4
V6 v V6
(P6=0)] ) (P6=0)
S3 S3
| cem =)
ﬁ, P )
P1 REFFERE E)
(PEE)
AV
e U KAL)
¢ ﬁ GERRRE)
2 1 St
VO V3
P3
P5 Tvs
RrFeE | |
(CER |

cemmrEn [ AR "B
7

VO : S RUEE (m/s)

V1 EERHEARE(m/s)
V2: ERRHARE(m/s)
V3: EE R ARE (m/s)
V4: BB R ARE(m/s)
V5 EERHEARE (m/s)
V6: R ARE(m/s)

P1: EFREIEA (3E) (Pa)
P2: FiBIE S () (Pa)
P3: ERBIE A (FE) (Pa)
P4: T iRAIEF (3) (Pa)
P5: EE&E S (Pa)
P6:T/BAIE 71 (0Pa)

P EEWNIE S (Pa)
S1:R/BAYIMA O &l (m?)
S2:R/BIFEFAREMOEE (m)
S3:R/BZEREBIOEE (m)
S4: 1438/ \y FIEREE (m?)
0 EREE (ke/m°)

C1: REFREGEL

C2: AEZRE D

C3: AERE(TE)

C4: REFRE(HR)

C5: A EFZE(LEER)

¢ RARERZRER

a A~ W
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B4

3 SR FIFZE RS\ FOIRRER T

T=PCO

REEVET HE. LA TRAIDOES Iiaﬂ@&h'd&&%

ERAIAL)
T ()
i (7))
TR (3)
L@

P1=C1 X p xV072/(2g)
:P2=C2 X p xV0°2/(2g)
:P3=C3 % o X V0"2/(2g)
:P4=C4 x p X V0"2/(2g)
:P5=C5 X p X V0°2/(2g)

= (1)
- (2)
<. (3)
e (4)
=+ (5)

HEZP. REMOERREE L £T5E

P1-P=¢ x p XV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p XV372/(2g)
P-P4=¢ x p xVA4"2/(2g)
P-P5=¢ X p XV5°2/(2g)
P6-P=¢ X o XV672/(2g)

-+ (8)
= (7)
s (8)
=+ (9)
-+ (10)
== (11)

ERRHABDTRNTYRHIE
(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDOEEYIETRHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X $3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~V6IE(6) ~(11) RKIkY. POEHALEDT. TYIAERITEDKSIC

POEZAET S
Vo C1 C2 C3 C4 C5 ¢ o
(m/s) (kg/m®
0.88 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.03793 | -0.02371 | 0.004741 | -0.02371 | -0.01896 0 -0.00052
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.56 0.44 0.21 0.44 0.39 0.06 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: Jith
Rax 1411 m/n 14
=% SR FIFEERZR\FOTRmE R =
=Z4 3SHETIFER \WF DR E=5 T =
3E = N=N: =) J—
B EDmREHE (—H51)
" 18208 78308 78318 8g1A 8628 8H3H 8H4A
JRE i) RRE ):5:4 B ] RRE )54 B ] RRE R (51| RRE A& B RRE R B RRE )54 BR | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) i (m3/h)
ic) 2 00 00 0 0.6 02 962 0.6 03 962 0.0 0.0 00 0.0 00 0.0 00 0.0
gl 00 00 0 0.6 03 962 08 03 1,283 0.0 0.0 00 00 00 00 00 00
LER 00 00 0 00 00 0 06 02 962 00 00 00 00 00 00 00 00
JLAER | 00 00 0 00 00 0 09 08 1411 00 00 00 00 00 00 00 00
JLE 00 00 0 00 00 0 09 12 1,443 00 00 00 00 00 00 00 00
LrER | 00 00 0 00 00 0 12 05 1,925 00 00 00 00 00 00 00 00
E3H:) 00 00 0 00 00 0 08 03 1,283 00 00 00 00 00 00 00 00
EEA S 00 00 0 17 03 2,646 12 03 1844 00 00 0.0 0.0 0.0 00 0.0 00
RE 22 33 3,585 1.7 27 2,646 14 05 2,299 0.0 0.0 00 00 00 00 00 00
REEA | 21 43 3411 22 23 3540 14 07 2,285 00 00 00 00 00 00 00 00
FRAE 217 6.2 4,265 26 25 4,234 28 22 4515 00 0.0 00 0.0 00 00 00 00
T RE 24 53 3,869 28 80 4411 40 80 6,379 00 0.0 00 0.0 00 0.0 00 0.0
FA 26 45 4,093 20 47 3213 22 60 3497 00 00 00 00 00 00 00 00
mmER | 17 03 2,646 10 13 1624 1.1 15 1,764 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 05 03 802 08 03 1,203 00 00 00 00 00 00 00 00
EHER | 00 00 0 00 00 0 05 02 802 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ AR ‘ 92,969 79,978 93,423 0 0 0 0
(m3)
any—3
165 EBOFHEEN SRRERZREDX D (CFHET D,
/IFTﬁ /&% l:l a
EHAm AR 1 ~ 71 | 18 ~ 114|115 ~ 7/21|71/22 ~ 7/28|7/29 ~ 7/31| ®HEEEFHMmMI) | FFHEXZRMEH) i®iRE(m3/h)
EFE?E;)EE 483,851 500,076 406,198 501,546 266,371 2,158,042 744 2,901

BB EL TS RHO BB LA AN —BLEEELHD.
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SE5 45K

70N

AIERE U R 7/ \— DimR 32574

T=PCO

B il prs

ERRREGNIRR. BEANEE. REERREHSHETRDS.

STEH

7H318H 1Bk 0.9m/s

(D

P4
Tva
S2
Vi e
R st $18— 3
P2
R D) ——@
GERS) _ HAS)
RFFER
V3
P3 T
VO
P
V5 HIN—
RERGHND
NIN—HADFHEA
P5=0
RFFERE
/

VO: 4 SUBE (m/s)

V1: AA—RFEHE ARE (m/s)
V2: i/ A—RFEHE ARE (m/s)
V3: A/ \—RFR A RE (m/s)
V4: I 8—RFEHE ARE (m/s)
V5: H/8A—R G ARE (m/s)
P:71N—REH (Pa)

P1: ERBIES (ALR) (Pa)
P2: FiREIEA (ALR) (Pa)

P3: ERBIES (FER) (Pa)

P4: FiREIEA (FER) (Pa)
P5:R/BMIE 71 (0Pa)

S1: AN—RREEHE (m?)

S2: HN—IERIEHE (m®)

$3: 1/ \— TR EHE (m?)

S4: H\—IERIERE (m)

S5: R RIBIS AR ETE (m?)
0 : EREE (ke/m°)

C1: EAEFR#GELE LA

C2: BEREELE T8

C3: B E %% (FE & L )

C4: REFRH(FER T AI)

¢ RARIERRE

WN = bW

w N
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£E5 4 SHEMREL URN/ —DlmREHl

T=PCO

BEEVETHE, Ll FRADENERDESYELD,
EiRAI(AER) :P1=C1 X p X V0"2/(2g)
THREAI(JLA) :P2=C2 X p xV0"2/(2g)
LRI (FER) : P3=C3 X p X V0"2/(2g)
TR (FER) : P4=C4 X p X V0"2/(2¢)

HNEZP, [REEDERFERE S LTDHE
P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV37°2/(2g)
P-P4=¢ x p XV4"2/(2g)
P5-P=¢ X o X V5°2/(2g)

ZRREABDTRNTVRARKIE
(V1 X ST+V3 X S4+V5 X §5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDEEDOEZEYIETHE
Y=(V1 X $1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600-(V2 X $3+V4 X S2) X 3600

e (1)
e (2)
e (3)
-+ (4)

NG
S+ (6)
e))
e (8)
-+(9)

V1, V2, V3, V4, V5(&(5), (8), (7), (8), () RIZkY. POE#HADT. TYINEOIZAESELSIC

POEZRET S
' C1 C2 C3 C4 4 o
(m/s) (kg/m®%)
0.88 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.03793 | —0.02371 | 0.004741 | -0.02371 0 -0.00016
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
0.56 0.44 0.20 0.44 0.04 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN  FRA
OUT: it
REE

1,992 m%/h

17



SES 4 SHMIEE LR \— DR RREH

T=PCO

B EDmRETm (—H)

" 7A298 783080 7A318 8A1H 8828 8A3H 8A4H
AE B maE AE B RERE | A& B miRE ;5 L) mRE AE B | REE | AR B RRE AE B RRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 00 0.0 0 06 02 1,631 0.6 03 1,631 00 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0
BwLER | 00 00 0 06 03 1,363 08 03 1,817 00 00 00 00 00 00 00 00
i) 00 0.0 0 0.0 00 0 0.6 0.2 1,363 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
JtdkER | 00 00 0 00 00 0 09 08 1,992 00 00 00 00 00 00 00 00
L& 00 0.0 0 0.0 00 0 09 12 2,830 00 0.0 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0
JtikEE | 00 00 0 00 00 0 12 05 2,717 00 00 00 00 00 00 00 00
BlA-3: 00 0.0 0 0.0 00 0 08 03 1817 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FALRAE 00 00 0 1.7 03 3748 12 03 2612 00 00 00 00 00 0.0 00 00
RAE 22 33 6,074 1.7 217 4484 14 0.5 3,896 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
=EEA | 21 43 4774 22 23 4954 14 07 3,198 00 00 00 00 00 00 00 00
FIRE 217 6.2 5,969 26 25 5,925 28 22 6,319 00 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0
MERA | 24 53 5,400 28 80 6,155 40 80 8,902 00 00 00 00 00 00 00 00
R 26 45 7,986 20 4.7 6.270 22 6.0 6,824 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
mEER | 17 03 3,603 1.0 13 2,266 1.1 15 2,462 00 00 00 00 00 00 00 00
FITEE 00 0.0 0 05 03 1122 08 03 1,683 00 00 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0
FwEAEE | 00 00 0 00 00 0 05 02 1,122 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ = ‘ 143713 122,207 143546 ] ] 0 ]
1675 BOFHEEN SRR ZREDX D (CFHET .
mREa
FRAE AR 4 ~ 71 | 18 ~ 114|115~ 7/21 | 71/22 ~ 1/28|7/29 ~ 1/31| WEEEFHMI) | FHERRHAE®N) RIBEmM3/h)
ﬁﬁ?ﬁ’?% 781,030 748,856 612,901 760,090 409,465 3,312,343 744 4,452

BMNIEEL TS RHO BBk B EN—BLLWEELHD.

18

£EZ6 TETZHVUDIORAMRUBMEBERSYIZNEZSYD LR

T=PCO

BWLARILTEE,

ERREZE(18/7/1 ~ 18/1/31 )

# 8

N

X 6

$ 4

AN

g 2

S

'y 0\ i 1 T I J

7/1 7/8 7/15 7/22 7/29
EMP-1 mMP-2 MP-3 EMP-4 = MP-5 mMP-6 EMP-7 MP-8

o AZFR LRI, HEETHIE,

BEFRIAESY X NEZYHERME ( 18/7/1 ~ 18/7/31)

0.0001
«
€
5
N
= EARIREME 0.00001AIbI/cm? (£ h134DERIREDE 5 DIE)
< 0.00001
o
2
ki .
g \ 4 &1 i

0.000001 Lt h‘ﬂ i J] . 'XH i L wledlhs o il Bl o 1. L} i

18/7/1 18/7/8 18/7/15 18/7/22 18/7/29
[ —~MPLIFRE —MP2ifE MP3365 MP43ES MPS3ES MP63TES MP73E6S - MP8IRE |
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